



全县领导干部会议召开

本报讯(记者 吴雅璐 黄杰)1月28日上午8时,我县召开全县领导干部会议,部署春节期间重点工作,确保新的一年开好局起好步。县委书记夏盛民主持会议并讲话,县委副书记、县长毛献明参加。

夏盛民指出,思想认识要极端清醒。今年我们将迎来北京“冬奥会”、杭州“亚运会”、党的二十大等一系列重大活动,做好当前安全稳定各项工作,事关政治大局、事关民生福祉、事关发展稳定。全县上下要始终牢记“疫情防控就是站岗放哨,把阵地守牢就是为大局作贡献、就是体现开化担当”,进一步提高政治站位,坚决做到防控措施到位、应急战备到位、责任落实到位,确保人民群众度过一个欢乐祥和、健康安全的节日。

夏盛民强调,防控举措要从

高从严、从快从细。安全生产方面重点关注交通安全、消防、企业生产、农业、旅游等五大领域;疫情防控方面要重点加强风险人群、冷链物流、社会层面的防控工作;信访维稳方面要确保维稳力量配备到位,隐患排查化解到位,重点分类管控到位。工作合力要加快凝聚。全面拧紧责任链条。各分管县领导要对分管领域的安全生产工作专题部署、现场检查;相关职能部门要立足自身职能,统筹协调、督办落实,以强大合力落实好各项工作;各乡镇(办事处)要落实属地责任,发挥村级党组织和网格作用,层层压实责任。切实明确纪律规矩。严格执行24小时专人值班和领导干部在岗带班、外出报备制度,确保通信联络畅通。规范做好信息上报。严格按照“快、准、全、深”的四字要

求,进一步完善信访舆情、安全生产等事件的报送机制与报送渠道。全面加大宣传力度。加大对安全生产、疫情防控的宣传力度,提高各类人员的安全意识、自我防范意识和自我保护能力。

毛献明就疫情防控、安全生产、安保维稳等春节期间相关工作进行部署。他强调,疫情防控方面,要迅速调整落实新的指挥架构并确保高效运转,严格管好人、管好物、管好重点场所,严格控制好集聚性活动,做到快响激活;安全生产方面,思想认识和力量配备必须到位,重点领域要管控到位,响应和联动要到位;维稳安保方面,要强化社会治安防控,强化矛盾纠纷化解,强化重点人员教育稳控。

县十七届政府第一次常务会召开

本报讯(记者 郑玲玲 汪亮亮)1月26日,县委副书记、县长毛献明主持召开县十七届政府第一次常务会,县委常委、常务副县长樊勇军,县委常委、副县长陈体法,副县长张飞、杨宇、杨选科、傅利红、张月桥参加会议。县人大常委会副主任邹志岗、政协副主席顾劲立,县政府党组成员汪长林、方明、金树明,人武部部长杨东等应邀参加。

会议立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,聚焦“查堵点、破问题、促发展”,对债券资金管理、中央转移支付

资金使用等问题进行全面会商破难。在听取相关情况汇报后,毛献明指出,各相关单位和部门要进一步提高思想认识,聚焦问题短板,将整改措施、整改责任、整改时限不折不扣落实到位,形成闭环管理。要压实各方责任,强化配合协作,稳妥有序地化解问题。要充分发扬“三牛”精神,激发干事激情和活力,加大力度,加快进度,高标准高效率抓好问题整改落实。

会议对一季度“开门红”工作进行了研究部署。毛献明强调,各级各部门要认清发展形

势,认真学习研究政策导向,统筹用好各方资源,细化安排,进一步提升工作质效。要坚持苦干实干快干,严格把握时间节点,切实加快项目进度,确保项目早建成、早见效;要全力支持企业少停工、多开工,抓好企业生产经营和安全管理。要全面开展好“助企开门红”活动,开展精准服务、联动服务,对标对表抓好各项经济指标,助推县域经济高质量发展,奋力实现一季度“开门红”。

会议还讨论研究了其他事项。

花式暖心“妙招” 留外地员工就地过年

1月27日,浙江泰恒新能源有限公司相关负责人给留开化过年的外地员工们发放过年红包和年货。春节临近,为做好疫情防控和经济发展工作,我县开展“国家公园留您过新年”暖心暖企行动,实行了对符合条件的外地留开过年员工一次性发放1000元现金红包等举措,各企业也在法定加班工资的基础上,给予加班补贴、红包等实实在在的留人暖心“妙招”。

记者 朱恬静 童亚文 通讯员 江伟 摄



夏盛民在疫情防控工作会议上强调

从高从严 从快从细 切实抓好疫情防控各项工作

本报讯(记者 郑宏亮 余亚楠)1月28日,我县召开疫情防控工作调度会。县委书记夏盛民在会上强调,要以饱满的精神状态和战斗姿态,从高从严、从快从细,切实抓好疫情防控各项工作,全力守护人民群众生命安全和身体健康。县领导郑胜军、樊勇军、吴照生参加。

会上,政法委演示“141”平台和疫情防控融合情况;疫情防控办相关负责人汇报近期疫情防控工作开展情况、存在问题及下步打算。

夏盛民指出,春节临近,人流、物流更加频繁,各地点发、散发疫情不断,疫情防控形势十分严峻,一刻也不能松懈。各级各部门要把抓好疫情防控作为当前首要任务,牢固树立“群众过年,干部过关”的意识,时刻绷紧疫情防控这根弦,以饱满的精神状态和战斗姿态,从高、从严、从快、从细落实好各项防控措施,真正用干部的忙碌和辛苦换来老百姓的“平安年”“欢乐年”。

夏盛民强调,要全面进

入临战状态,把思想之弦全面紧起来,把守土之责坚定扛起来,慎终如始抓好疫情防控工作,把风险想在前面、工作干在前面,以工作的确定性应对疫情的不确定性。要用足用好复盘成果,认真梳理总结疫情防控工作,对前期暴露出来的问题,要逐条逐项对照检查,不折不扣抓好整改,持续完善优化应急预案,提升常态化疫情防控和应急处置水平。要精准开展人员排查管控,强化重点场所、重点人群防控,开展常态化核酸检测,备足备齐集中隔离场所,做细做实做足应急预案和准备。要强化信息发布、舆论引导,各级各类媒体要第一时间、滚动发布最新防控政策,广泛宣传疫情防控责任,公开透明发布疫情防控信息,及时回应社会关切,引导群众科学理性应对疫情。要加强应急值守,严格落实24小时值班制度“日报告”“零报告”制度,统筹安排好人手,确保随时待命、随时战斗、随时打赢。

(下转第二版)

县政协党组召开党史学习教育专题民主生活会

本报讯(记者 刘祺然 汪亮亮)1月27日,县政协党组召开党史学习教育专题民主生活会,县政协党组书记、主席汪黎云主持会议。

会上,汪黎云代表县政协党组班子进行对照检查,并作个人对照检查。县政协党组班子成员逐一进行对照检查,查摆自身存在的问题,认真开展自我剖析,确定下一步努力方向及整改措施。县政协党组班子成员间按照“团结、紧张、严肃、活泼”的要求,抛开顾虑、主动发言,坦诚相见、触及灵魂,开成了一个高标准、高质量的民主生活会。

汪黎云要求,县政协党组要坚持在理论学习上取得“新高度”。要牢固树立终身学习理念,把学习作为一种政治责任,一种精神追求。要以时不我待的心态如饥似渴地学习新知识、掌握新本领,经常进行“回头看”,获得新启发,拓宽新视野。要坚持在为民尽责上展现“新作为”。始终牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,坚守初心使命,坚守

人民情怀,更加自觉地践行以人民为中心的发展理念,树牢群众观点,站稳人民立场,走好群众路线。

汪黎云强调,县政协党组要坚持在严守纪律上树立“新风气”。要倍加坚定政治方向,坚定不移地向党中央看齐,听党话,跟党走。要倍加珍惜班子团结,继续发扬众人拾柴火焰高的团结协作精神,增进思想上、政治上的团结统一。要倍加严守廉政本色,守住做人为官用权的底线。要坚持在改革创新上实现“新突破”,要立足守正创新、开拓进取、协同高效,建立健全政协党的建设、履职工作、组织管理、内部运行等各个方面的工作制度,加强两支队伍建设水平,探索履职方式多样化专业化,充分发挥人民政协专门协商机构作用,大力推进平台建设,完善软硬件设施,强化推广应用,进一步提升“建”的质量、体现“专”的能力、突出“商”的特色、实现“智”的飞跃,在履职尽责上突显政协实效。